

落羽松、楓香齊轉色 車埕貯木池「經典再現」

2019-12-29〔記者劉濱銓／南投報導〕



車埕貯木池周邊落羽松、楓香都轉成紅褐色，搭配池水倒影，讓車埕美景「經典再現」。（記者劉濱銓攝）



車埕貯木池周邊落羽松、楓香都轉成紅褐色，搭配池水倒影，讓車埕美景「經典再現」。（記者劉濱銓攝）

近期受低溫影響，日月潭風景區車埕遊憩區，知名景點貯木池周邊的落羽松都已明顯轉紅，另外還有楓香，也轉成紅褐色，讓車埕美景「經典再現」，日管處表示，車埕海拔較低，變葉植物轉色較日月潭地區略晚，不過目前落羽松已轉色5成，楓香也都變成紅色，換上新妝的車埕，更顯浪漫氛圍。

車埕遊憩區貯木池，早期在伐木興盛的年代，肩負貯藏與轉運原木的重要功能，隨著禁伐導致伐木業沒落，貯木池便保留至今，除見證車埕的木業興衰，也成為車埕指標景點，更是遊客打卡勝地。

日管處表示，之前因氣溫不夠冷，加上海拔偏低緣故，使得車埕落羽松轉色不明顯，但近日低溫一波波，確實讓落羽松變褐、變紅，其中還有一株的上半部，還紅得相當徹底，一旁的楓香也都由綠轉黃、轉紅，為車埕換上新妝，民眾可搭集集支線火車進入車埕，從車站走到貯木池，體驗鐵道、木業的懷舊風情，計到明年1月中都能欣賞到變葉美景。